

德甲本周归来 五大联赛“各就各位” 小伙伴们快猜起来

本周,竞彩的赛事也比较丰富,和上周一样周中的杯赛依然是主打。但是德甲联赛本周重燃战火,至此五大联赛全部“到位”。彩民又可以享受到疯狂的足球周末了。值得一提的是,本赛季冬歇期后冷门频发的现象并没有再现,因此投注竞彩选准胆,中奖还是有保证的。 现代快报记者 付智勇



曼城做胆性价比高



豪门本周再战杯赛



联赛依旧强队做主



NBA焦点本周不少



竞彩新年讨了“好彩头”

最近一段时间,杯赛一直是周中竞彩的主题。周中,曼城将出战英联杯赛,他们将客场挑战西汉姆联队。以曼城目前的状态,各条战线高歌猛进都不是一件非常夸张的事情。西汉姆联队目前需要为保级而战,英联杯估计不会成为他们备战的重点。英联杯赛都是一场定胜负,这种情况下,主队一般晋级的概率会更高一些。但是曼城实力强大,以他们的状态晋级不在话下。

意大利杯和国王杯本周将迎来多场强强对话,这两大杯赛最大的特点就是不是单回合比赛。因此彩民在竞猜的时候一定要综合考虑,一般来说,两回合赛事强队被爆冷的情况会大大降低,这也是最近几个赛季,意大利杯和国王杯都是强队天下的原因。

本周末,英超联赛将为英足总杯“让路”。英足总杯是英格兰最重要的杯赛,1月25日,阿森纳将在主场迎战考文垂。两队的实力差距很大,阿森纳主场胜率很高,因此战胜考文垂应该不在话下。利物浦将在1月25日客场出战足总杯赛,利物浦近期状态神勇,但是利物浦联赛压力也很大,而且客场表现不稳定的情况下,他们能否成为稳胆还是一个未知数。

到了周末的联赛时间,我们发现依旧是强队更值得我们信任。1月25日,皇马将在主场迎战格拉纳达CF,这场比赛的悬念已经不大。皇马在冬歇期后,状态虽然有点低迷,但是胜率还是有保证的。巴萨本轮联赛将在主场迎战马拉加,这场比赛主场作战,相信巴萨不会有太大问题。但是他们刚刚打完国王杯赛,体能多少有些影响,因此要防范巴萨小胜的可能性。

意甲方面,本轮强队过关的可能性依然较大。那不勒斯将在主场迎战切沃,那不勒斯近期状态稳定,胜率也比较高。他们如今需要不断争取积分以获得下赛季的欧冠资格。罗马和AC米兰本轮将客场作战,罗马将挑战维罗纳,以罗马目前的状态客场小胜应该不在话下。AC米兰刚刚经历了换帅风波,足球场上换帅如换刀,效果立竿见影。因此这两支球队本轮都能博胆。国际米兰本赛季让人欢喜让人忧,他们状态一直漂浮不定。本轮将主场迎战卡塔尼亚,这场比赛估计国米不会输球,看好不败。

本轮最为焦点的一场比赛来自拉齐奥VS尤文。尤文目前稳居意甲头名,拉齐奥本赛季状态不稳,但是主场具有一定竞争力。拉齐奥主场相信会给尤文制造一些小麻烦,但是要想战胜尤文还是不太现实。

德甲是冬歇期后最晚开赛的,拜仁在冬歇期后的首场比赛就客场挑战门兴。拜仁在夺得世俱杯后,又休息了这么长时间后,能否继续保持良好的状态是个疑问。不过前几个赛季,拜仁在冬歇期后都依旧势头强劲。勒沃库森本轮将客场挑战弗赖堡,主队虽然是保级球队,但是面对勒沃库森也并非没有胜机,在抢分欲望强烈的情况下,本场比赛看好分出胜负。多特蒙德主场迎战奥格斯堡,这场比赛对于大黄蜂来说,相信应该拿下三分。



NBA焦点战精彩纷呈

将目光转移到NBA赛场,细心的彩民会发现,本周的强强对话还是挺多的。1月21日,NBA将迎来纽约德比战,尼克斯将在主场迎战篮网。篮网前不久刚刚在伦敦打了一场海外常规赛,因此回到纽约后,身体疲劳不可避免。而且在德比战中,两支球队向来互不相让。值得一提的是,两队在圣诞节之后,状态都有明显的回升。此番相遇,相信又是一场激烈的交锋。从数据上看,两支球队的得分都不是很高,防守方面尼克斯稍稍强于篮网。篮网的客场赢球率不高,鉴于他们刚刚打完海外常规赛,这场比赛还是看好主队。

第二场焦点战来自开拓者VS雷霆。开拓者目前排名NBA第二名,雷霆胜率和开拓者不相上下,相比之下雷霆的整体要更为均衡。开拓者场均得分109.1分,场均失分102.9分,开拓者客场战绩为13胜5负。雷霆场均得分105.2分,场均失分98分,雷霆的主场胜率为16胜3负。雷霆和开拓者都是进攻实力较强的球队,但是两队防守强度差距较大,雷霆场均失分要比开拓者少5分左右,而且主场作战,相信雷霆不会在主场错失战胜对手的机会。因为只要战胜开拓者,雷霆在胜率上就可以超越开拓者。

1月24日,湖人VS热火,每次这两支球队的对抗都能吸引无数的目光。上次在斯台普斯球场,科比虽然不能出场,但是依旧在场边接受了詹姆斯的致敬和拥抱。此番来到热火的主场,相信主队依旧能用一场胜利向主场球迷致敬。热火的主场胜率很高,他们场均得分104.3分,场均失分98.2分。从数据上看,热火的防守很强,得分也很高。湖人的防守端是很难抵挡住热火的强大进攻的。

据中国竞彩网公布的数据,竞彩游戏2014年第一个完整周(1月6日至12日)的销量达到4.31亿元,比前一周(2013年12月30日至1月5日)增长了4200万元。销量蹿升的竞彩,为2014年开了个“好彩头”。

“好彩头”给力,竞彩游戏的诸多利好因此得到释放。

一是各领风骚。曾于2013年12月豪取单日“十连冠”的苏州竞彩网点,在中国竞彩网公布的2014年1月前11天的全国即时销量冠军榜上居然消失了;取而代之的是重庆、河北、山东等地网点各领风骚,轮流领跑的景象:重庆、沧州、淄博、安庆、昆明、成都等六个城市的竞彩标准店在这11天的冠军榜上交替轮回地出现。新年伊始,竞彩这一独具体育赛事魅力的彩票游戏在全国各地迸发了旺盛的生命力和竞争力。

二是重庆抢眼。用“横空出世”来形容重庆竞彩网点的新年表现毫不为过——重庆去年12月整月无缘榜首,今年1月突然蓄力爆发,在1日、6日、8日、9日、10日这五天独占鳌头,其间两次夺回一度失去的榜首宝座,是进入2014年以来表现最抢眼的竞彩城市,颇有此前一个月“苏州附体”的感觉。

三是前景看好。人们可以相信三件事:第一,高歌猛进、百舸争流的竞彩游戏,一定会有更美好的发展前景;第二,在全国销量冠军榜上,一定会出现越来越多城市、越来越多竞彩网点的名字;第三,像苏州等在冠军榜上一度消失的城市,一定会杀个“回马枪”,捍卫自己的竞彩荣誉。

由于有巴西世界杯等大戏压阵,2014年将成为名副其实的竞彩赛事大年。放眼全年来看,年初的销量提升或许只是“毛毛雨”。对于钟情于竞猜型彩票的彩民来说,好戏还在后头呢。

竞文



尤文门将布冯